

# Dréhr és Hankó között éjféle párbaj rendőri akadályokkal



# MAGYAR HÉTFO



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 11

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
LÉVAI JENŐ

HÉTFŐ, 1932 FEBRUAR HÓ 29  
VIII. ÉVF. 9. SZÁM • TELEFON: 283-62

## Fegyverszüneti tárgyalás Kína és Japán közt

# Meggyilkolták a hetedik kerületi előljáró helyettesét

A Ferencváros eldugott negyedében, a Vaskapu-utca 7-es számú négyemeletes bérpalotában titokzatos tragédia történt vasárnapra virradó éjjel, hajnali három órakor Eperjessy István dr. fővárosi tanácsjegyzőt, a Vaskapu-utca 7. számú ház társtulajdonosát sógora, Boross István lakásán — telefonálás közben, rejtélyes körülmények között gyomorlövés érte.

A lövés, amely Browning-revolvertől származott, az orvosi megállapítás szerint

három helyen szakította át a beleket.

A szerencsétlen embert a percekben belül megérkezett mentők a Fásor-szanatóriumba szállították, ahol azonnali műtétet hajtottak rajta végre, azonban ez sem segített, mert Eperjessy István dr., aki bátyja volt Eperjessy Béla úszóhajónak, tizenkét órával a szerencsétlenség után kiszenvedett.

Eperjessy István dr. felesége hosszú hónapok óta idegbeteg. Számtalanszor előfordult, hogy éjjelenként olyan fájdalmi voltak a szerencsétlen fiatalasszonynak, hogy hajnalban kellett orvosi segítséget igénybe venni. Így történt ez szombaton éjjel is. Eperjessy né idegösszeesésben fetrengett, férje magára kapta kabátját és elsőemeleti lakásából lerohant a földszintre Boross István leventeoktató telefonjához, aki különben sógora a tragikus sorsú tanácsjegyzőnek, hogy onnan hívja fel az orvost.

Ekkor történt állítólag a szerencsétlenség. Az éjjeliszekrényen, ahol a telefonkészülék állt, egy felhúzott Browning-revolver feküdt. Boross szerint

a telefonzsinór beleakadt a revolver ravaszába és amikor Eperjessy a hallgatót felemelte, eldőrdült a lövés.

A nyomozás már megállapította, hogy Eperjessy dr. Török Sándor főorvost akarta feleségéhez hívni a végzetes pillanatban. Török dr.-t pénteken éjszaka hívták az orvos hívó útján először Eperjessy néhez, aki egy részt egy lábán kihordott influenza, másrészt édesanyjának nemrég bekövetkezett halála óta idegben szenved. Eperjessy né, aki betegsége óta állandóan orvosi könyveket olvasott, félt a haláltól és nagyon megnyugtatót hitt rá az orvos, aki injekciót adott neki. Dr. Török Sándort szombaton kétézben, délelőtt és délután is hívták telefonon Eperjessy néhez és a szerencsétlen tanácsjegyző a vasárnapra virradó éjjel újra a lakására akarta hívni az orvost, amikor a tragédia történt.

Eperjessy István dr. kérésére a házfelügyelő igyekezett eltilkolni Eperjessy né előtt a szerencsétlenséget. Pár órán keresztül ez sikerült is. Végül is azonban az asszony gyanut fogott és könyörögve kérte a házfelügyelőt, hogy mondja meg, mi történt férjével. Nem lehetett kitérni a kérdés elől. Amikor a

szerencsétlen asszony megtudta a valót, felsikoltott, majd ájultan zuhant végig szobájának parkettjén.

Egész délelőtt idegösszeesésben vonaglott a szerencsétlen asszony, akinek állapota annyira súlyosbodott, hogy az Irgalmasok kórházába kellett szállítani. Az orvosok szerint nem szabad közölni Eperjessy nével férje halálát, mert ez a megrázkódtatás végzetes kimenetelű lehet.

Amikor dr. Eperjessy Istvánt késő éjjel beszállították a Fásor-szanatóriumba, eszméletlen állapotban volt és így nem lehetett kihallgatni. Vasárnap délután két órakor azonban telefonon közölték a szanatóriumból a rendőrséggel, hogy Eperjessy visszanyerte eszméletét és ki lehet hallgatni. Azonnal bizottság szállt ki a Fásor-szanatóriumba, amelyben Zimmermann Endre rend. rkaptány és Enyedy Róbert vizsgálóbíró vett részt.

Eperjessy azonban megtagadta a valamástételt.

és a bizottság eredménytelenül hagyta el a szanatóriumot.

„Pista rámlott...”

Időközben azonban a rendőrségnek tudomására jutott, hogy Eperjessy Zoltán dr., akinél a szanatóriumban már korábban volt öt látogatás, köztük Kocsis László, a Vaskapu-utca 7. számú ház felügyelője is, vendégeinek beszélt a végzetes éjszakan történetéről és sógorára célozva panaszosan mondotta:

— Pista rámlott...

Ennek alapján az esti órákban

előállították a főkapitányságon Boross István leventeoktatót.

Eperjessy sógorát. Ugyanekkor a Vaskapu-utca 7. számú házba rendőri bizottság szállt ki, hogy ahelyszínen tisztázzák a történeteket. A ház földszintjén van Boross Testvérek bádógosmühelye és ugyanitt van Boross István lakása is, ahol a cég telefonja van. Itt játszódott le a véres dráma Boross és Eperjessy között, akinek felesége Boross-leány.

A rendőrségen az esti órákban Boross megtört és beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy éjszaka két órakor Eperjessy né rosszul lett és Eperjessy, aki telefon útján orvost akart hívni, tolvajkulccsal nyitotta ki Boross lakásának ajtaját. Boross még ébren volt és Eperjessy megmondotta neki, hogy orvost akar hívni feleségéhez, aki rosszul van.

— Ne hívj az orvost, mert akkor még rosszabbul lesz... — mondotta vallomása szerint Boross.

A jegyző nem hallgatott sófóra tanácsára, hanem az éjjeliszekrényen lévő telefont a közepben lévő kis asztalkára helyezte. Boross ekkor kihúzta a telefonvezetékét a konnektorból, úgyhogy megszakadt az összeköttetés.

Boross további vallomásában úgy adja elő a történeteket, hogy emiatt verekedés támadt közte és Eperjessy között. Vallomása szerint Eperjessy belökte az ágyba Boross, akit utlelelben kezdett, mire Boross felkapta az éjjeliszekrényen levő revolvért és rálőtt sógorára.

A rendőrségen ezzel befejezték a leventeoktató kihallgatását és az éjszakai órákban előzetes letartóztatásba helyezték Boross Istvánt, akinek további sorsáról hétfőn fognak dönten.

(B. T.)

## „Megvédem az ipart, de a túlkapások ellen kíméletlen szigorúsággal fogok fellépni”

### A gyáripár csak árleszállítással érheti el a forgalom növelését — mondja Kenéz Béla kereskedelmi miniszter a Magyar Hétfőnek adott nyilatkozatában

Az egységspárt esütőrtöki értekezletén Kenéz Béla kereskedelmiügyi miniszter kijelentette, hogy még a kartellbizottság érdemleges működésének megkezdése előtt a kereskedelmiügyi minisztérium igen sok iparellenséget leszállította. A kijelentés következtében Fenyo Miksa országgyűlési képviselő, a GYOSZ igazgatója egy feltűnést keltő cikkben bírálta a kereskedelmi minisztert, akit iparellenes tendenciával vádolt meg. Erre a cikkre válaszul Kenéz Béla kereskedelmi miniszter most a Magyar Hétfő részére adott következő érdekes nyilatkozatában:

Nyilatkozatomból iparellenes állásfoglalást csak olyan valaki olvashat rám, aki nem halotta.

Hivatalbeli kötelességem az áralakulást figyelemmel kísérni s a drágaság ellen hangzott panaszokat megvizsgálni.

Ebben a célból szerveztem meg az árellelőzőbizottságot s a párt ülésén a bizottság működéséről számoltam be. S bizony — sajnos — meg kellett állapítanom, hogy a bizottság nem egy esetben megengedhetetlenül magas árakra bukkan. Amint hogy verseny-tárgyalásokon is megessik, hogy külföldi cégek ajánlatainak a hazaiak lényegesen dágábbak. Az említett bizottság felmunkát végzett volna, ha indokolatlan áremelés esetén a hazai termelés és fogyasztás érdekében nem szólítva volna föl a túl magas árakat számító vállalatokat, különösen az alacsony mezőgazdasági terményárak mellett méltányos árleszállításra. Ha a bizottságot nem is utasítottam volna arra, hogy békés meg egyezés útján igyekezzenek árleszállítás elérni, kötelességem a kartell törvény alapján vizsgál-

latot indítani az árdragításért bepanaszolt kartelek ellen.

Felszólalásomban éppen azt a meggyőződésemet nyilvánítottam, hogy a fogyasztók kizsákmányolásának megállapítása esetén a törvényben biztosított súlyos szankciók (kedvezmények megvonása, kizárás a közszállításokból, tarifa- és vámpolitikai intézkedések stb.) alkalmazásának nem fog sor kerülni: a magyar gyáripár józan belátása magától is rájön arra, hogy gazdasági pangás esetén csak árleszállítással érheti el a forgalom növekedését, kapacitása jobb kihasználását és rezszi költsége arányos csökkentését.

Ráműttem arra is, hogy a sokszor alaplatlanul támadott magyar ipar helyzete sem fenéig tejfel. A kliring egyezmények jó részét végtelenségig eddigi védett állapotának, nyersanyagot beszerezni sokszor csak drágán vagy egyáltalában nem is tud, közterhei rendkívül megnöttek. A csökkent fogyasztóterület és fizetőképesség miatt rezszi költségei is eladatlan árukészletei megduzzadtak s nem egyszer önköltségi áron alul is kénytelen eladni.

— Gondolom: ebből kiviláglik, igaz-e az a vád, hogy beszédem hangja iparellenes volt. Jellemző, hogy ugyan-e beszédem miatt a másik részlől az ipar indokolatlan deldelgetését vetik szememre. Azonban engem sem jobb, sem baloldali támadások nem térítenek el az igazságosság útjáról.

Alaplatan, akkor mesterségesen is felszított hangrentből eredő, általánosított támadások ellen meg fogom védeni az ipart és tiltakozni fogok az ellen, hogy indokolatlanul bünbak gyanánt állítsák a nem mindig tájékozott közvélemény elé. De ahol az önzés túlkapásokra vetemedik, ott kíméletlen és következetes szigorúsággal fogok fellépni.

— En miniszter vagyok, a termelőknél és a fogyasztóknál egyaránt s becsületes meggyőződéssel igyekszem köztük az áralakulás kérdésében is a harmóniát megteremteni és fenntartani.

Ingyen ajándék!

a „Magyar Hétfő” minden olvasójának.

Mondja meg a multját és mi feltárjuk a jövőjét.

Hetek óta működik Budapesten Marelli munkatársa, akit az emberek tömege keres fel kérésével, hogy tanácsot kérjenek tőle, mielőtt nagyobb vállalkozásba kezdenének. Csak a kiváltságosoknak jutott osztályrészül hogy igénybe vehetik Marelli tanácsait, mert egy tanács Európában 10 dollárnak megfelelő összegbe kerül.

A „Magyar Hétfő” olvasói azonban teljesen ingyen juthatnak ahhoz a 20 évre előre kiszámított eseménysorláshoz, amelyért eddig hatalmas összegeket kellett lefizetni. Feltétlen vegye igénybe lapunk páratlan kedvezményét. Mondja meg multját, illetve töltsé ki az alatti szelvényt és Marelli munkatársa megmondja jövőjét. Hálás lesz nekünk és új híveket szerez akciónknak, amelyért hálásak lesznek Önnek.

Kérjük az alatti szelvényt kitölteni és 32 fillér postabélyeg melléklésével elküldeni a Magyar Hétfő kiadóhivatalába, Budapest, VI., Rózsa-utca 111., ahonnan hozzánk továbbítjuk, mi azonban kidolgozzuk és önhöz visszajuttatjuk.

Név:
Cím:
Születési év:
Melyik évben állt anyagilag a legjobban?
Melyik évben volt komoly beteg?
Melyik esztendőben volt szerelmi vagy lelki szempontból a legboldogabb?

Statáriális bíróság elé kerül a hegyeshalmi gyujtogató

Szombaton délután ismeretlen okból a He-gyeshalom község tulajdonát képező hatalmas istálló kigyulladt s egy része a tűz martalékaul esett. A kár meghaladja a kétezer pengőt. A csendőrség még az istálló égésekor megindította a nyomozást, mert gyanuok merülnek fel, hogy a tüzet gyujtogatás okozta. A nyomozás rövidesen eredményre vezetett és el-

fozták Kellner Mihály hegyeshalmi lakost, akit kihallgatásakor bevallotta, hogy ő gyujtotta fel az istállót. Letartóztatták és a vasárnap folyamán a győri királyi ügyészségre szállították.

Kellner Mihály ügye a statáriális bíróság hatáskörébe tartozik, mert kimeríti a rögtönítélő eljárás kritériumát.

A rákosligetiek a vízmű közszégesítését követelik

A MAGYAR HÉTFŐ cikksorozata, amely a Rákosligeti Vízműszövetkezettel folyó gazdaságiakadémiáról és a vízmű helyzetéről közölt pontos adatokat, a legnagyobb érdeklődést keltette nemcsak Rákosligeten, hanem Rákospalotán, Pesterzsébeten és a többi pestkörnyéki településen, amelyekben hasonló panaszok merülnek fel a vízművek ellen. Igen sok újabb panaszos levél érkezett szerkesztőségünkbe, amelyek közül a legérdekesebb egy volt közszégesítés híró levele, aki közölte velünk nevét és pontos címet is. Ebből az érdekes levélből közöljük a következő figyelemreméltó adatokat:

A rákosligeti ivóvíz közszéges talajviz és a helygymnázium műszaki osztálya már annak idején 1942-1944. sz. szakvéleményében megállapította, hogy a primitív vízmű végleg nem engedélyezhető. A szakvélemény szerint a 6-8 méter mély kutak a község legmélyebb pontján, beépített területen vannak emésztőgödörök közvetlen közelében. Két kut használatát akkor meg is tiltották, miután azonban a közigazgatási bíróság harmadfokú ítélete meg ma is kéri, ezeket a tiltott kutakat is használatba vették az évek folyamán. A legutóbbi években a néplélel minisztérium is kifogásolta egészségügyi szempontból a rákosligeti vízmű berendezését, azonban ennek a rendelkezésnek sem lett semmi fogalma. A Rákosligeti Vízműszövetkezet vezetősége tehát a higiénikus szempontokkal nem túl sokat törődik, amit az is bizonyít, hogy a szomszédos akadémiai parcellázáson három héttel

előtt egy mélyfúrású kút befűdten aknájából egy döglött macskát húztak ki.

Hasonló súlyos panaszokat tesznek szóvá a többi levelek is és összefoglalva mindezeket a panaszokat, elkerülhetetlennek látszik az érélyes rendszervezés. Bizonyos, hogy a Rákosligeti Vízműszövetkezet marciusi közgyűlésén a tagok teljes számban fognak megjelenni és

a vezetőséget felelősségre fogják vonni gazdaságiakadémiáról.

A tagoknak követelni kell, hogy mindent tegyenek meg a vízmű szanalása érdekében és fel kell vetni a kérdést, hogy a vízmű 20-22.000 pengős évi bevétele mellett miképp lehet az üzemet tovább fenntartani, ha több, mint 4.000 pengős évi kamatot kell az OKH ottani főkönyvnek fizetni és ha a vezetőség nem mond le 6.000 pengős évi dotációjáról? Ez a magas dotáció tíz év alatt 60.000 pengőt tesz ki, amely összeg egyrészt a Vízműszövetkezet 124.000 pengős adósságának törlesztését engedné meg, másrészt a község újabb megterhelése nélkül az elkerülhetetlen rekonstrukciót is megvalósíthatóvá tenné.

Rákosligeten mindenki a tagoknak a közgyűlésen tanúsítandó érélyes fellebbeéstől vár javulást és mi is figyelemmel fogjuk kísérni az eseményeket, mert ha a mérési közgyűlés nem hozna meg a várt eredményt, akkor követelni fogjuk, hogy a közgyűlés vegye át a vízművet és a megyei hatóságoknak is be kell avatkoznia ez ügybe.

Tudtom nélkül történtek a választási eljárás mulasztásai, mondja a mandátumától megfosztott Görgey József

A közigazgatási bíróság szombaton feltűnést keltő ítélettel megfosztotta Görgey Józsefet, a barsi mandátum birtokától és helyette Ulain Ferencet mondotta ki a kerület jogérvényes képviselőjéül. Az új képviselő már nyilatkozott, hogy mint a Független Kisgazda Párt tagja fog a parlament munkájában résztvenni. Kérdést intéztünk Görgey Józsefhez, hogy mit szól a bíróság határozatához. Kérdésünkre a következő feleletet kaptuk: „A bíróság ítéletét a legnagyobb tisztelettel vettem tudomásul és megnyugvással fogadtam a

rendelkezés ama részletét, mely kimondja, hogy a szavazáson előfordultak tudtom és akaratom nélkül történetek.

— Sőt legnagyobb megnyugvással szolgál az a tény, hogy maga a volt peticionáló képviselő úr keresetében is azt adta elő, hogy a választási sérelmek a megválasztott képviselő tudtán kívül és részvétele nélkül állottak elő. Erre azért helyezek súlyt, hogy a közvélemény lássa: én a választási akcióktól, illetve a választás lebonyolításától teljesen távol állottam. Ezek után nem marad más számomra, mint hogy várakozzak és a várakozási idő tartama alatt magán- és családi ügyeimet rendezem.

Fegyverszüneti tárgyalások Japán és Kína között

Genf-ből jelentik: A Népszövetségi Tanács rendkívüli közgyűlésének előkészítése folyamathoz van. Paul Boucourt vasárnap tanácskozott a kínai és japáni delegátusokkal, akiket rá akar bírni, hogy fegyverszüneti szerződést kössenek. Japán részről kijelentették, hogy hajlandók hozzájárulni ehhez a tervhez, ha a 19. kínai hadsereg visszavonul 20 kilométerre a nemzetközi területtől. A japán kiküldöttek újból hangsúlyozták, hogy Japán sem új területeket, sem új jogokat nem akar hódítani.

Mese a rákoscsabai országúti rablótámadásról

Multheti számunkban megírtuk, hogy a rákoscsabai országúton három ismeretlen fiatalember megtámadta Hartmann Dezső maglódi kereskedőt, akitől 325 pengőt raboltak el. A csendőrség nyomozást indított ebben az ügyben és megállapította, hogy a rablótámadás nem történt meg, hanem az a maglódi kereskedő agyában született meg, aki pénzét elveszítette és attól való félelmében, hogy emiatt családjánál szemrehányásoknak lesz kitéve, ezt a mesét találta ki. A csendőrség hatóság felrevezetése címén megindította az eljárást Hartmann Dezső ellen.

Két torzszülött adórendelet

Legújabbban megint néhány alapján elhibázott pénzügyi rendelet jelent meg.

Az egyik rendelet alapján a házgonokoktól jövedelmük után forgalmiadót követelnek. Nem kereseti, nem jövedelmi adót, hanem forgalmi, aminek semmiféle létjogosultsága nincs, hiszen így a kistisztviselőkötől 100 pengős fizetésük után is követelhetnének forgalmiadót.

Másik nagyon érdekes, de egyelőre érthetetlen rendelet a vasárnapi 19.000-1932. P. M. számú. Ez egyenesen megbünteti azokat, akiknek kis vagyonuk van. Eszerint, ha a házbérvédelem 6.000 pengőn alul van egy ingatlanról, úgy a vagyonadó alapja annak 16-szorosára, s minél nagyobb a jövedelem, annál inkább csökken ez a szorzószám. Így 20.000 pengőnél már csak a bérvédelem 8-szorosát veszik a vagyonadó alapjául.

Igy tehát azaz büntetik a kisebb ingatlan tulajdonosait, hogy vagyonadójukat a ház tényleges értékének többszörösében szabják meg.

A rendelet ellen nagy a felzúdulás és így valószínű, hogy azt módosítani fogják.

A Leipziger gyár left az ecetkattell főrésztvényese

Érdekes finanszírozást vállalt magára az ország egyik legnagyobb szesztermelő cége. A Leipziger-féle szeszgyár magára vállalta ugyanis az egész ecetgyártás alimentációját, melyet eddig 4 nagybanc végzett. Az „Ecet-szesztermelő Részvénytársaságában” ugyanis szinte egyforma kvótális aránnyal részesedtek a Kereskedelmi Bank, a Mercur, az Angol-Magyar Bank és a Hermes Bank. A Mercur-bank érdekeltségét már tavaly megvette a Leipziger-gyár, most azután birtokába jutott az Angol-Magyar bank és a Hermes-bank érdekeltségének. Ez azt jelenti, hogy ezáltal az ecetkattell teljes üzleti intézése a Leipziger-gyár kezébe került. Ezt a körülményt bizonyos aggodalommal nézi úgy a fogyasztóközönség, mint a bortermelői érdekeltség, mert ilyen formában még kevésbé van valószínűsége annak, hogy teljesüljön a bortermelőnek az a természetes óhajja, hogy ecetet csak borból és ne spírítusból lehessen előállítani. A szesz-ből készített ecet ugyanis nem annyira higiénikus, de mindenesetre drágább, mint a borból készült ecet.

KARTELL A MAGYAR GYÜMÖLCSTERMELÉS MEGVAMOLÁSÁRA.

Az élelősgyártási engedély körül folyó harcra kapcsolatosan a Magyar Hétfő leplezte le az új alakulást, amely a növényvédelmi szerek előállítását gyárak között volt keletkezőben. A Chinoin-gyár először le akarta törni a Krausz és Moskovits-gyárt, amely ugyancsak berendezkedett a növényvédelmi szerek gyártására, később azonban a tárgyalások békés mederbe terelődtek és karrell jött létre a Chinoin, a Krausz és Moskovits-gyár és a Farben Industrie magyar telepe között. Az Agro néven megalakult társaság a növényvédelmi szerek árának önkényes megállapításával veszélyezteti a magyar gyümölcsstermelést, helyesebben a gyümölcsexportot — ezért a legnagyobb figyelemmel kell kísérni az új kartell működését, amelyet szakkörökben nagy gyar-

A tokaji bor és a savanyú vinkó

Azok, akik a tokaji bor világhírét ismerik, de izét nem, bizonyára nem fogják elmulasztani az alkalmat, hogy megismerkedjenek a „királyi nedű”-vel. Az országos híró Zimmermann Lipót és Fia abaujászanti borsgyártó-cég (budapesti lerakot Dorottya-utca 12. Telefon: 82-6-98.) március 6-án befejezi négyhetes borvásárát, melynek sikere nemcsak a kísérletező céget, hanem a közönséget is igazolja.

A cég tisztában volt azzal, hogy árait a mai piac felvevőképességéhez kell mérnie. Valóban, ezek az árak a kereskedői kalkulációinak igazi bravurjai voltak, annyira, hogy a lakás számára reálty marad a kérdés, hogyan lehetséges, hogy a cég nem fizet rá az akcióra. A közönséget azonban mindebből csak annyi érdekl. Hogy hihetetlenül olcsó aron jut hozzá a világ legpompásabb borához. Tehát, még néhány napig tart a vásár, használjuk ki az alkalmat. Ilyen aron nemrég legfeljebb savanyú vinkót ihattunk.

KÉPZŐMŰVÉSZETI ROVAT

Írja: KÁLDOR LÁSZLÓ

MŰVÉSZETPEDAGÓGIA. Előkelőségeinkről készült portréit és az ifjúsági lapokból közismert illusztrációi kiemelik Márton Lajos művészetpedagógiai szempontból is jelentős művészetét.

PERCELZ MARGIT. Markáns tájlátás, finom vonalharmonikák és tanulmányfejeinek erőteljes lélekható kvalitásai jellemzik a Rothermere-gyöndíjjal kitüntetett művészetét.

PORTRÉMŰVÉSZET. Lin-Dai-Chwang, a világháborúban a kínai flotta parancsnoka portréjával Héya Zoltán külföldön is dokumentálta markáns karakterlátását. Az előkelő körök festője.

MAGYAROS GENRE. A Mücsarnok „Magyar népeleti kiállítás”-án kitünt egy „Erdélyi lány” Tóth Bartók Jenő-től, ki a magyar népszíche kifejezésének jelentékeny művelője.

KOZMIKUS IRÁNY. A Nemzeti Szalon kollektív kiállítás keretében nemrég mutatta be Alkelin Lajos festését, kítől Róma város is vásárolt. Megkapóak egyéni megérzései.

ÚJ TÁRGYILAGOSSÁG. A modern kompozíció klasszikus lezűrdésait találjuk az Amerikából nemrég hazatért Kásás Ernő festésében.

TURI-TAUBER VILMOS. Olasz tájain a folt-hatások és témái rész markáns összegevezetése a tájhangulatok szintetikus kifejezését teszi számára lehetővé.

PROGRESSZIV IRÁNY. Képies és grafikai mondanivalóit őszinte és intenzív érzéstartalommal feltűti U. Almos Imre. Nagyvonulú és leegyszerűsítő törekvések jellemzik.

SZIKSZOFON VILÁG RADIO MARKA

MAGYAR HANGVERSENY EURÓPA RÁDIÓJÁBAN. Megemlékeztünk arról a nagyszabású hangversenyről, melyet a Tungsram Művek március 10-én este a Zeneakadémián előadtak és amelyet a budapesti és wienai adón kívül több európai rádióállomás is közvetített. A Tungsram Műveket a hangverseny műsorának összehállításánál és a szempont vezette, hogy a legkiválóbb magyar zeneszerzők műveit a legelső magyar előadóművészek interpretálásában vigye az európai közönség elé. A hangverseny az idei szezon egyik legnagyobb eseményének ítélik, mert műsora a legelső magyar zeneszerzőknek és előadóművészeknek olyan együttesét foglalja magában, amelyhez hasonló új hangverseny keretében a közönségnek már evek óta nem lehetett alkalma hallani. A műsoron Liszt, Erkel, Goldmark, Hubay, Dohnányi, Bartók és Weiner művei szerepelnek. Nemeth Mária, Hubay Jenő, Keiner Lajos, Gere Lóla, Lauritsin Lajos, Losonczy György, a Budapesti Hangversenyzenekar és a fővárosi Enekkar előadásában Zsolt Nándor vezényelte mellett. A nagyszabású theatra párt a Tungsram Művek meghívott vendégei számára rendezik, az európai rádióhálózat bekapcsolása útján azonban gondoskodtak arról, hogy az a magyar zene minden hazai és külföldi barátja számára hozzáférhetővé váljék.



Hans Albers és két lipótvárosi úrileány

A címe lehetne ennek a kedves kis történetnek az is: Hans Albers és a valutakivételi titálm. Hans Albers, aki most Berlin legnépszerűbb és legdivatósabb filmszínésze, Budapesten is bevonult a hírlapú filmstárok közé. Két előkelő lipótvárosi úrileány egy német lapban olvasta, hogy a német „Filmball” rendezői között Hans Albers is szerepel. Megszületett a terv: elmenniük Berlinbe, látni akarják s ha lehet táncolni fognak Aberssel. De egy útlevele csak 50 pengőt lehet kapni. Mit esel-nél a két bakfis? Kikerestek a papák üzletfelei között két berlini céget s azokat megkérték a papák nevében, hogy Berlinben adjanak részükre néhány márkát kölcsön. A terv sikerült. Lattak és táncoltak Hans Aberssel, bár nagy konkurenciájuk volt a berlini lányokkal, akik Hans Albers legutóbbi filmje, a Draufgänger óriási sikere óta csak reá esküsznek és róla álmodnak. Hogy a kedves papák mit szölktek leányaik önálló vállalkozásához és kirecsenásához, azt nem mondhatjuk el, csak annyit közlünk, hogy a pőtbüntetés, a szobaárírtom oly hosszú, hogy a lányok nehezen fogják megérteni Budapestet a híres Draufgängerben szeretett Hansukat

Gyöngyös-Visontai fajborok

1928. évi termés. itteni pincéből, kb. 55 literes kölesönhorodókban és felfelé; Kadarka nemes siller 36. Ezerjő 38. Rajnai rídling 52. Carbenet vörös pecsényebor 56. Leánykabór, a borok gyöngye 56. Muskotály cse megebor 58. Sovignon, kb. 10 éves, külön leges 68 pengő. — Továbbá szállítok postán, utánvétellel, kb. 6 literes, gratis, fonott üvegekben csemege aszúbor; fehér vagy vörös 2 P. Ürmös vörös gyögybor 2.20 P literenként. Baró Orczy János, Gyöngyös.

Gyermekek ellátására elfogad gyermekszerezt házaspár 30-40 pengőért. Portól mentes hegyi levegő, jó ivóvíz, gondos, higiénikus ellátás. Kugler György, Kistarcsa, Endre-utca.

TUNGSRAM



4 VOLTOS ÁRNY. RÁCSU NAGYFREKVENCIA
4 VOLTOS DETEKTOR
6 VOLTOS SOKSZOROS VÉGERŐSÍTŐ
EGYENÁRAMU HÁLÓZATI SZÉRIACSÖVEK RÉGI KÉSZÜLÉKÉNEK UJ ERŐT ADNAK

MÁTÓL PATRIA FÉSZEK Garnizon ördöge Victor Mc. Laglen Edmund Lowe Fox vigiátákatrakoló

# Dréhr és Hankó Elemér vasárnap éjfélkor párbajt vívtak

Dréhr Imre kedden a képviselőház ülésén személyes kérdésben szólalt fel. Ennek keretében foglalkozott az eliene megindult fegyelmi ügyben történt ítélettel s védelmében többek között azt is előadta, hogy az ítélet Hankó Elemér volt miniszteri tanácsos valamásán alapszik, aki ellen pedig — mint mondom — család, sikasztás és közokirat-hamisítás miatt eljárás van folyamatban. Ezt az állítást Hankó Elemér magára nézve sértőnek találta és úgy ezért, mint Dréhr Imre beszédében foglalt más kitételekért lovasias elégtételt kért.

Hankó Elemér a lovasias elégtételadást Feilitzsch Rudolf báró és Grohmann Dezső dr. ügyvéd haddíró útján kérte. Dréhr Imre tudomásul vette a provokációt és másnap közölte, hogy lovasias elégtételadásra hajlandó, evégből megbízottjával Asbóth Jenő kormányfőtanácsost, a MAC régi gárdájának ügyvezető elnökét és Palotai-Kovács Károly dr. ügyvédet, a Vívószövetség volt alelnökét nevezte meg.

A két fél segédei még ugyanazon nap össze is ültek és igen rövid tanácskozás után

súlyos feltételi kardpárbajban állapodtak meg,

amelynek színhelyéül a Rákosi-féle vívótermet jelölték ki. Megállapodtak a párbaj időpontjában is és azt vasárnap reggel 9 órára tűzték ki. Ezen a tanácskozáson már nem vett részt Feilitzsch Rudolf báró, Hankó Elemér első segéde, aki ugyanis ismeretlen okból visszaadta megbízatását. Helyét Lengyel Ernő dr. ügyvéd foglalta el.

A párbaj előtti napon Dréhr Imre segédei újabb értesítést kaptak Hankó Elemér megbízottától, melyben közlik, hogy felük részéről nyert megbízatásról ők is lemondottak és Hankó új segédei Rácz Vilmos dr. és Tuszkóy Béla volt huszárfőhadnagy lettek, akik az előző jegyzőkönyvekben foglalt megállapodás alapján a párbaj színhelyén, mint volt megbízójuk új segédei fognak szerepelni.

## A párbaj

Ilyen változatos és mozgalmas körülmények között vasárnap délelőtt 9 órakor a Rákosi Gyula Váci-utca 36. számú vívótermében megtörtént minden előkészület a párbaj lefolytatására. A vívóteremből Rákosi már 9 óra előtt eltávoztott mindenkit, úgyhogy csak ő maga és egyik vívómestere volt a helyiségben. Továbbá gondosan ügyelték arra is, hogy a párbajról senkinek se legyen tudomása és legfőképpen pedig avatatlan ne kerüljön a helyiségre.

Kilenc óra előtt egynéhány perccel elsők Dréhr Imre érkezett meg két segéde és Hedry Endre dr. főorvos társaságában. Egyenesen a számukra fenntartott öltözőbe vonultak és ott megtették a párbajhoz szükséges előkészületeket. Rákosi, illetve vívómestere kar- és hómáljbandázt kötötték a készülődő Dréhr Imrere. Alig voltak készen a bandázással, amikor megérkezett Hankó Elemér

## Újabb meglepetések várhatók a Drehr ügyben

Mint ismeretes, a Drehr-ügy iratai pénteken érkeztek meg a budapesti ügyészséghez. Baróthy Pál dr., a Drehr-ügy referense és Auer György dr. ügyész szombaton és vasárnap tanácskoztak a beérkezett iratok ügyében.

Az ügyészség elnöke közölte velünk, hogy körülbelül három hétig fog tartani, míg a nagy munkát befejezik és nyilvánosság elé kerülhet a népjóléti minisztérium ügye.

Más oldalról arról értesültünk, hogy az ügyészségre egyáltalán nem hárul nagy felülvizsgálati munka, mert

az aktákat az ügyészség a fegyelmi hatóságától jóformán teljesen készlen, rendberakva és tagolva kapta kézhez, úgyhogy voltaképpen csak az azokban foglalt anyag jogi elbírálása és minősítése van hátra.

Politikai körökben szenzációs és meglepetésekkel teli fordulatot várnak a legközelebbi jövőben a megvárdott tisztviselők ügyével kapcsolatban.

a két újabb segédjével és orvosával. Ők is hozzáálltak a szükséges előkészületekhez. Ezenközben a párbajvezető, Asbóth Jenő az ellenfél másik segédjével a teremben tették meg az előkészületeket, megvizsgálták a lovasági kardokat, kimérték a távolságot, az orvosok elhelyezték műszereiket, Rákosi Gyula vívómester rövidesen bejelentette, hogy minden rendben van, idegen nincs a helyiségben, a terembe vezető ajtókat pedig lezáratta.

## A detektívek...

Pontosan kilenc órakor éles csemetés határolt be a terembe. A párbajhoz készülődők pillanatra megálltak. A vívómester először segédjét küldte ki az előszobába. Kisvártatva berohant az a terembe, izgatottan odasúgott valamit a vívómesternek, aki első percben csak annyit mondott:

— Kérem az urakat, sziveskedjenek egy kicsit várakozni!

Ezután kisértett az előszobába, ahol három idegen férfi állott. Az idegen urak közölték vele, hogy

államrendőrségi detektívek és parancsuk van a készülő párbajt megakadályozni.

Rákosi bevezette őket a terembe, ahol meglepetéssel néztek az érkezőkre, de nem volt idejük a csodálkozásra, mert az egyik megszólalt közülük:

— A törvény nevében! Parancsom van az itt készülő párbajt megakadályozni!

Ezzel Dréhr elé állt és a következőket mondotta:

— Kérem képviselő úr, Ön itt párbajozni akar. Ezt a párbajt minden körülmények között, utasításomnak megfelelően, meg fogom akadályozni. Evégből felkérem a képviselő urat, sziveskedjék felöltözni és a vívótermet elhagyni.

Dréhr Imre titakozni próbált:

— Ön nem tudhatja — így kezdte —, hogy miért vagyok itt. Én csak feljöttem ide, a vívómester úrhoz, mert valami dolgom van...

— Sajnálom, ne méltóztasson ellenkezni — felelte a detektív. — Én parancsomnak teszek eleget és méltóztassék úgy a képviselő úrnak, mint az itt jelenlevő összes uraknak magukat igazolni.

Körülbelül tíz percig tartott a jelenlevők rendőri igazolása. A személyi adatok bemondása után pedig felkérte a detektívek vezetője a résztvevőket, hogy hagyják el a helyiséget. Az igazolás tartama alatt a segédek egymással tanácskoztak, azután Dréhr Imre és Hankó Elemér felöltöztek, majd segédek kíséretében eltávoztak. Mindegyik csoportot egy-egy detektív követte a délelőtti folyamán, a detektívek vezetője pedig közben jelentést tett a főkapitányságon a párbaj megakadályozásáról.

Ezek után kérdéses, hogy a megakadályozott párbajt akár későbbi időpontban megtartják-e?

Egyébként arról is értesülünk, Dréhr Imre kedden fog naprend előtt felszólalni a képviselőházban

és ezalkalommal kizárólag a fegyelmi ítélettel és azzal kapcsolatos dolgokkal foglalkozik, amely alkalommal leteszi a Ház asztalára hatalmas iratcsomóból álló bizonyítékait és ellenérveit.

Lapzártakor jelentik, hogy a délután folyamán ismétellen megkísérelték a párbaj megtartását. Ezúttal Gerencsér-féle vívótermében, de itt is megakadályozták őket. A felek éjfélkor mégis megvívták a párbajt, amely súlyosabb sebesülést nélkül ért véget.

Eltűnt egy festőművész. Stejka Jenő felesége a pestújhelyi kapitányságon bejelentette, hogy férje, az ismert nevű festőművész két nappal ezelőtt eltűnt lakásukról és azóta nem tért vissza. Büntényt sejt férje eltűnése mögött és ezért kérte a rendőrség intézkedését.

KÉRELEM! 1932 február 26-án fél 10 és 10 óra között elvesztettem a Szondy-utcában 100 pengőt. Becsületes megtaláló 50 pengő jutalmat kap befelé, csak 50-et adjon vissza. Szondy-utca 25. Izsák rt. festőművész. Egy szegény tanuló. B. István.

# FELHÍVJUK

a nagyközönség figyelmét az uj

## Palma Okma

vizhatlan cipőtalpanyagra!

Féltalpalásra és uj cipőre egyaránt alkalmas. Kemény, mint a bőr, de rugalmas és nem csuszik. Határtalanul tartós és olcsó!

PALMA KAUCSUK RT

Kérjen a cipészétől! Palma Okma talpalást!

# Még e héten statáriális bíróság elé kerül a ráckevei gyilkos

Tichy Lászlót hétfőn szállítják át a pest vidéki ügyészségre, az ügy másik két volt gyanúsítottja vasárnap óta már nincs őrizetben

Ráckeve lakossága még mindig annak a bestiális gyilkosságnak a hatása alatt áll, amelynek dr. Miklós Zsigmond közjegyző-helyettes esett áldozatul. A gyilkos Tichy László a napok óta tartó kihallgatások következtében teljesen megtört és amíg kezdetben bele akarta keverni a szörnyű gyilkosság ügyébe Pács Lászlót, a közjegyzői iroda egyik alkalmazottját és egy másik barátját is, addig szombati kihallgatása során már beismerte, hogy a gyilkosságot maga követte el. Bár Tichynek látszólag töredelmes vallomása most már tisztázza a gyilkosság egész lefolyását,

vannak még mindig egyes homályos pontok, amelyekre nézve a gyilkos eddig nem adott kielégítő magyarázatot.

Igy például: Tichy mindvégig tagadta azt, hogy pénzt rabolt volna a szerencsétlenségű közjegyzőhelyettesétől, a lakásán megtartott házkutatás során azonban a félreeső helyen elásva megtaláltak 60 pengőt.

A gyilkos csak hosszas faggatás után vallotta ekkor be, hogy dr. Miklós Zsigmond tárcájából 60 pengőt, zsebéből pedig még 10 pengőt rabolt.

Ezt a tíz pengőt elköltötte, a másik 60 pengőt pedig elrejtette.

Miután a gyilkosság ügye most már teljesen tisztázódott,

a ráckevei csendőrség vasárnap szabadon engedte a büncselekmény két volt gyanúsítottját: Pács Lászlót, a közjegyzői iroda tisztviselőjét és Tichy barátját.

Egyelőre még nem lehet egész tisztán látni, hogy az elvetemült gyilkos miért akarta azt a két embert is bajba keverni, valószínű azonban, hogy bosszú vezette Páccsal szemben, aki állásából való elbocsátása után az ő helyére került és talán

azt gondolta, hogy könnyít a sorsán,

ha másra tudja terelni a felelősség egy részét.

Tichy Lászlót vasárnap még nem szállították át a pestvidéki ügyészségre, miután

a ráckevei csendőrség még tisztázni akart egy-két homályos pontot, így elsősorban a hamisítások ügyét,

mert bizonyosra vehető, hogy tulajdonképpen a hamisítások és a 110 pengő elikkasztása következtében határozta el magát Tichy a szörnyű büncselekményre, miután félt Miklós Zsigmond feljelentésétől. Miután azonban a gyilkosság ügye már teljesen fel van derítve, a ráckevei csendőrségtől nyert értesülésünk szerint a vasárnap felvett jegyzőkönyvvel együtt

Tichy Lászlót hétfőn kísérik át a pestvidéki ügyészség fogházába.

A pestvidéki ügyészségen a ráckevei gyilkosság ügyét valószínűleg Oláh János ügyésznek osztják ki, aki a statáriális ügyek ügyésze. Most már kétségtelen ugyanis, hogy

Tichy statáriális bíróság elé kerül, mert bár nem löfeggyverrel követte el a gyilkosságot, a gyújtogatás ügye a statáriális bíróság elé tartozik. Az ügyészség valószínűleg még hétfőn vagy kedden elkészíti a vádiratot a ráckevei gyilkosság ügyében és

Tichy László szerdán vagy esütörtökön kerül a statáriális bíróság elé, amely valószínűleg még ugyanazon nap meg is hozza ítéletét.

Halálra gázolta az autót. Vasárnap délelőtt a pestmegyei Szöny községben Penzes János bányász sofőr teherautójával halálra gázolta Eke László 12 éves szőnyi tanulót. A sofőr és a tanak kihallgatásával tisztázódott a szerencsétlenség és a csendőrség megállapítása szerint a szerencsétlenség a fiú hibájából történt. A tényállás felvétele után a sofőrt szabadon bocsátották.

# !! Tokaji borvásárunk szenzációt kelt !!

példálanul olcsó áraival és kiváló minőségeivel.

a 75 éve fenálló abaujszántól **Zimmermann Lipót és Fiai** borsgyermelő cég budapesti irodakata csak

**BOROTTYA UCCA 12** Telefon: 82-6-98 — Hatalmas készletének egy részét a termelői árán is olcsóbban árulja ki március hó 6-áig.

Olvassa el alantí árljegyzékünket:

### Tokaji száraz borok:

1928. 0.5 Tokajhegyaljai keltos	P 70
0.7 Tokajhegyaljai friss	1.20 (eddig P 1.00) P
1920. 0.5 Tokaji szamorodni zamatos	1.40 (eddig P 2.-) P
1911. 0.5 Tokaji szamorodni erős, aromás	1.60 (eddig P 2.50) P

### Tokaji édeskés borok:

0.7 Tokaji Leányka áditó	1.40 (eddig P 2.-) P
0.7 Tokaji Furmint intenzív édes	1.70 (eddig P 2.00) P

### Tokaji asszu (édes) borok:

1924. 0.5 Tokaji asszu 3 puttonos, édes	2.- (eddig P 3.-) P
1917. 0.5 Tokaji asszu 4 puttonos, nagyon édes	2.60 (eddig P 4.-) P
1915. 0.5 Tokaji asszu 5 puttonos, erős, édes	3.20 (eddig P 5.-) P
1910. 0.5 Tokaji asszu 6 puttonos, kövér, édes	3.70 (eddig P 6.-) P
1908. 0.5 Tokaji esszencia kövér, édes, különlegesség	5.- (eddig P 10.-) P

### Ajándék-csomagok:

I. 1 palack 0.7 Tokaji Leányka édeskés	4.50
1 palack 0.5 1920. évi Tokaji szamorodni zamatos	
1 palack 0.5 1924. évi Tokaji asszu, 3 puttonos édes	
II. 1 palack 0.7 Tokajhegyaljai friss	9.-
1 palack 0.7 Tokaji Furmint édes	
1 palack 0.5 1911. évi Tokaji szamorodni erős, aromás	9.-
1 palack 0.5 1924. évi Tokaji asszu, 3 puttonos édes	
1 palack 0.5 1915. évi Tokaji asszu, 5 puttonos erős, édes (eddig P 14.00) P	9.-
2 palack 0.7 Tokaji Leányka édeskés	
2 palack 0.7 Tokaji Furmint édes	18.-
1 palack 0.5 1920. évi Tokaji szamorodni zamatos	
1 palack 0.5 1911. évi Tokaji szamorodni erős, aromás	18.-
1 palack 0.5 1924. évi Tokaji asszu, 3 puttonos édes	
1 palack 0.5 1917. évi Tokaji asszu 4 puttonos, nagyon édes	18.-
1 palack 0.5 1915. évi Tokaji asszu, 5 puttonos erős, édes	
1 palack 0.5 1910. évi Tokaji asszu, 6 puttonos kövér, édes (eddig P 31.20) P	18.-

Telefonrendelésre házhoz küldünk.

Vidékre utárvétell.

HA AUTO  
LEVEGŐ **MERCEDES-BENZ**

## Megjelent az új 4-ik kötet!

# A przemysli vár titkai

Az 1., 2., 3., 4. kötet már kapható minden újságárúsnál, trafikban és Ibusz pavillonban. Egy pengőt küldjön be bélyegben a Magyar Hétfő kiadóhivatalába VI. Rózsa-u. 111. sz. alá, bérmentve megkapja az első öt kötetet! Keresztretjvény 500 díjjal. Ingyen jós-szelvény.

Pengős regények

Amit a függöny eltakar

Írta Earl Derr Biggers

A legnépszerűbb detektívregények sorában is szinte egyedülálló érdeklődésre tart...

A kérdéseknek egész tömkelege rohanja meg lépten-nyomon az olvasót és ösztönzi...

Az örök suttogás

Írta Jackson Gregory

A kaliforniai vadregényes erdők halk, de soha el nem hallgató meséje ez az örök suttogás...

Az amerikai regényirodalom legjobbjai közé tartozik Gregorynak ez a regénye...

2 Pengős Regények

A repülő gárda

Írta Edgar Wallace

Az áttörhetetlen ködbe burkolt London utcáit sikoltva furja keresztül a titokzatosan pislogó zöld lámpa...

Aki utólráhetetlenül izgalmas regényt akar olvasni, aki Wallace hallatlan népszerűségét...

Külön jutalmak lapfejgyűjtési versenyünk cérsztvevői számára

Pável Sándor szigorlóorvos ezen a héten 922 lapfejet küldött be a Magyar Hétfő versenyébe

A Magyar Hétfő lapfejgyűjtési versenye iránt megnyilvánuló érdeklődést...

ezen a héten beérkezett az első, közel ezres pályázat is.

Pável Sándor szigorló orvos (Budapest, II. számú sebészeti klinika), aki kezdete óta résztvesz...

Sok ezer ismerősöm van és ezeknek a figyelmét a Magyar Hétfőre...

Amint ez a pályázat is bizonyítja, teljesen elérték versenyünkkel azt a célt, amit kitűztünk...

ezen a héten fordulóhoz ér.

mert most lépünk az ötödik hétre és így befejezzük a tízhetes verseny első fordulóját.

azok akik jelenlegi számunk lapfejét is beleértve...

Ezekkel a külön jutalmakkal akarjuk honorálni olvasóink nagy érdeklődését...

Az e heti új beküldők közül a következők nyertek...

Díjat nyertek még: Rusznayk Mihályné Debrecen (83), Grossmann Jenő...

A negyedik forduló után a pontverseny állása: Pável Sándor Budapest (1329 lapfejt).

Influenzánál az orvosok inhalálást ajánlanak, erre legalkalmasabb a tengerisót...

halas (184), Tibay Jánosné, Debrecen (178), Nagy Pál, Rákoscaba (176)...

A fentiek összetett pontversenyünk 101 díjára a legesélyesebb versenyzők.

POBUDA ALFRÉD fényképezési műterme (IV. Ferenciek-tere 2) 1 drb díjmentes művészi fényképet ad!



A CADEAU csokoládégyár

VI. Izabella-utca 88.

Félkilogrammos, díszdobozos csokoládé-desszert

KIS PÁL fotóművészeti műterme (VII., Király-utca 51) 1 drb művészi kivitelű fényképet ad

Rajtuk kívül még 810 pályázó 1-50 ponttal — a beküldött lapfejek száma szerint — vesz részt az összetett pontversenyben...

első díja egy 500 pengőt érték rádióhészülék

s ezenkívül száz más értékes díj. A verseny feltétellel egyébként a következők:

Mindenkit megillet egyszer külön „heti jutalom”, aki a MAGYAR HÉTFŐ-nek legalább 10 lapfejet küldi...

Nagyszabású versenyünk tíz hétig tart és az is résztvehet benne, aki hetenként legalább két lapfejet küld be...

Az egész olimpiász végül pontversenyt képez, amelynek első száz győztese jutalomban részesül.

Felhívjuk újabb olvasóink figyelmét arra is, hogy a lapfejeket „Nyomatvány” jelzéssel le nem ragasztott borítékban, kellően bérmentesítve küldjék kiadói hivatatalunknak.

Influenzánál az orvosok inhalálást ajánlanak, erre legalkalmasabb a tengerisót és fenyőkivonatot tartalmazó Pilavin gőze. Egy negyven filléres Pilavin négy inhalatcsozára elég.



Valaki és társai Három premier — három bukás

Három színházban volt a hét végén premier: a Belvárosiban, a Vigben és a Királyban.

A BELVÁROSI SZÍNHÁZ Molnár Ferenc „Valaki” című vígjátékát mutatta be.

A VIGSZÍNHÁZ valamelyik direktora, úgy látszik, az agyonszánt Nemzeti Színház igazgatói székébe vágyódik.

Végül a KIRÁLYI SZÍNHÁZ az „Éjjeli tanogató”-val kísérletezik a hamar elvirult „Hawaii rózsája” után.

Uránia: Ronny.

Az Ufa új hangosfilmje, a „Ronny”, amit az Uránia mutatott be, az első igazi szeszizelő film-opera.

Ufa és Corso: A nagyvilág.

Az Ufa és Corso kedves zenés vígjátéka, „A nagyvilág”, egy firtól szól, aki félmillió dolláros fogadást köt.

Décsi és Kamara: A tábornok úr inspicieit.

A legjobb katonavígjátékok sorába tartozik „A tábornok úr inspicieit” című Danubius-film, amelyet a Kamara- és Décsi-mozik tűzött műsorára.

Rádium: A pléhkancellár.

A legnagyobb perszifaljak a Foz új filmje, „A pléhkancellár”, amely Mark Twain szatirájából készült.

OKOL ES SZIV. Vietot Me. Laplen, aki boxbajnok volt eredetileg, a filmen hatalmas alakjával, erejével, de ugyanakkor jószívvel és jókedélyével hódította meg a publikumot.

NYILT HANGOK ESTJE! A Zeneszkriptórs kamara-termében ezzel a jelszóval tartotta folyó hó 24-én több fiatal író, zeneszerző érdekes előadást.

Bombasiker a Kalabriaszparti

és az új műsor, Rott és Tábori felleptével a KOMÉDIA ORFEUMBAN Jókai-tér 10. 1-2-3 pengős helyretek!

ENGEDÉLYEZTÉK!

KÖPENICKI

FORUM KEDDEN PREMIER

KAPITÁNY

Csak egyfele nagy

fenyőfürdő, a Pilavin fenyőfürdő-tabletta tartalmazza a szibériai Picea-fenyő kivonatát, meg adriai tengeri sót, azért, ha fenyőfürdőt készítenek, ahhoz csak valódi Pilavin-tablettákat vegyünk és használjunk.

Gizela Werbezirk

Rendes helyretek!

a világhírű komika Holnap

először

a Terézkörúti Színpadon!

Teléfonoszám: 265-54



Parcellázás

Március a parcellázások kezdete. Az emberek szívesen mennek a szabadba a sok rossz, zört-levegőjű szoba után...

Óriási részvét mellett helyezték örök nyugalomra a szucsényi temetőben Rózsa Jenő polg. iskolai tanárt.

Az Union des Usines et des Exploitations Forestieres de Nasie, Genf, igazgatója a maga és a koncernvállalatok nevében őszinte meghatottsággal és fájdalommal jelentkezik...

gurgjenováci Rosenberg Hermann m. kir. kormányfőtanácsos, a Szent Száva-rend és a Spanyol polgári érdemrend parancsnoki rendjének tulajdonosa, stb.

hosszú szenvedés után február 15-én Meránban elhunyt. A gazdasági élet egyik legkiválóbb reprezentánsa száll sírba a megboldogulttal.

Emlékét mindenkor kegyelettel fogjuk megőrizni! Budapest, 1932 február 24.

A Nasci Tanningyár és Gőzfűrészes Részvénytársaság és társvállalatainak tisztviselői kara mélyen megrendülve fájdalommal jelenti...

hosszú szenvedés után, e hó 15-én Meránban elhunyt. Nagy mesterünket, igaz ember-szeretettől áthatott nemes pártfogónkat veszítettük el...

Emlékét örök kegyelettel fogjuk megőrizni! Budapest, 1932 február 24.

VASÁRNAP SPORTJA

Hungária—Bocskai 5:3 (0:2)

Szezonnyitónak elég érdekes és izgalmas mérkőzést hozott a bajnokság harmadik és negyedik helyezettjének találkozása.

Negyedórával a mérkőzés befejezése előtt még 3:1-re vezetett a debreceni csapat.

de aztán jött a Hungária nagy finise, amely a kiegyenlítésért indult és végül is nagy meglepetésre kétgólos győzelemhez vezetett.

A Hungária Kalmárt játszotta a centerhalf helyén, a kapuban előnyösen mutatkozott be Szabó. Ismét játszott Skvarek, azonban 10 pernyi játék után megsérült...

Hungária támadással indul a játék, de Skvarek tiszta gólhelyzetet hibáz.

A 6. percben Hevesi beadását Vince a hálóba fejezi.

A Bocskay nagy agilitással játszik és a helyzetek kialakulásában a szerepe is mellé szegődik.

A 18. percben Mátéffy kinyitja Kléber mellől és lapos saroklövessel megszerzi a Bocskay második gólját.

Skvarek megsérül és Híresrel helyét cseréli. A 35. percben Haar megszerzi, egészen begurítja a labdát Titkosnak...

Hungária támadással indul az újraindítás után a játék. Skvarek sántán újból centert játszik.

Az 5. percben Híres egészen kinyitja a éles lapos lövéssel 2:1-re javította az eredményt.

A Hungária fokozza az iramot, a kilencven játékos Haar a kapuba lövi a labdát.

A Bocskay egy kis levegőhöz jut a ez elég ahhoz, hogy Vinceze révén újabb góllal terhelje a Hungária hálóját.

A nagy lendülettel előtört Haar beadását Titkos nagy erővel a hálóba vágja.

Kalmár indítja el a következő támadást Híres szép beadását Cseh II. nehéz helyzetből a hálóba rúgja.

A 40. percben előlő a mérkőzés sorsa. Cseh II. nagy nyugalommal játssza magát tisztára, szökteti Haart, akinek ügyes beadását Skvarek a hálóba fejezi.

A mérkőzés utolsó percében Titkos beadásából Híres szerzi meg a már elvesztetnek hitt mérkőzés utolsó gólját.

Ferencváros—Nemzeti 5:1 (3:0)

A Sárosi helyén Likával, a jobbhalf helyén pedig Turayval felálló Ferencváros biztosan győzött a Nemzetinek jó játékokat csak a második félidőben mutató csapata ellen.

A csapat kevés önbizalomról tett tanúságot, mert a kapu előtt indokolatlanul ellankandt.

Már a 3-ik percben gólt ér el a Ferencváros. Turay Lykához passzol, onnan Takács kapja a labdát...

Utána Takács és Kohut hagynak ki nagy helyzetet. Tancos tiszta beadását a Nemzeti védelem fogja...

A tizenhatosról Turay akadály nélkül küldi a labdát a hálóba.

Tizenegyesgyanús helyzet a Nemzeti kapuja előtt, amiből a bíró kornert ítélt.

A labda Tancos lövéséből kapufát ér. Gallina kiűzi a labdát a csomóból klugró Szedlacek a hálóba fejezi.

Nemzeti támadás után a Ferencváros csatársora hagy ki újabb gólhelyzeteket. Mindkét oldalon offendoid akad meg néhány eredménnyel kecsesítő támadás...

Lázár 40 méteres bombáját Gallina csak nehezen tudja kornere védeni.

A 33-ik percben Takács passzából Szedlacek közvetlen közelről gólt rúg.

A 43. percben Kohut elfaultolása miatt tizenegyes rúg a Ferencváros.

Sikertelen kísérlet után újra rugatja a bíró a tizenegyeset, amit Toldi birtosan lő a léc mellett a hálóba.

Az utolsó percben Takács ártatlan romplijéért most a Nemzeti javára ítélt tizenegyeset a bíró, amit Flóra birtosan a hálóba rúg.

Etc FC—PÉCS-Baranya 4:4 (3:0) Turul—Soroksár 1:1

Amatőr I. osztályú bajnoki mérkőzések:

BSE—UTE 4:2, Elektromos—BEAC 2:1, Törökvs—Póstás 2:1, FTC—URAK 2:1, Beszkárt—FVSK 6:0, MÁVAG—III. ker. TVE 3:0, MTK—33 FC 2:1

Egészséges marad,

ha tengeri sóból és fenyőkivonatból álló Pilavin fürdőt használ, mert a Pilavin a testét edzi s tidőt hatással van a bőrre és az idegekre, ára 40 fillér.

Ujpest—Vasas 4:1 (0:1)

A bajnoksapat első tavaszi mérkőzésén csak kemény küzdelem árán tudta a két pontot megszerezni. A Vasasok a második félidő közepéig nagyszerűen tartották magukat...

A halvesorban a egyben a csapat legjobbja Borsányi volt, aki Szalay helyett is dolgozott.

A csatársorban Avar játszott a legjobban. A Vasasban Beretzkay volt a legjobb, akinek a legnagyobb része volt abban, hogy az Ujpest a második félidő közepéig nem tudott eredményt elérni.

Az Ujpest kezdő a játékokat, azonnal támad a Avar lövése csak halszályra kerül el a kaput.

A Vasas erőlyes támadással válaszol. Posaák offside gólt lő, de a bíró természetesen nem adja meg.

Az Ujpest néhány szép támadást vezet, de a csatársor a kapu előtt mindent rontanak. A 12. percben az Ujpest megérezhetően a vezetést, de Vörös labdája a kapufaról a mezőnybe pattan.

A második félidőben az Ujpest erősen a belefekszik a játékba. Az első percben Avar nagy lövése halszályra kerül el a kaput.

Sas szépen elfut Rottler mellett, magas beadását Avar védhetetlenül befejezi.

A gól után az eddig jól védekező Vasasok összeroppannak a egymás után kapják a gólokat.

A 33. percben Borsányi keresztpasszával P. Szabó lefut és védhetetlen gólt lő.

A következő percben újabb gólt ér el Ujpest. Avar kiugratja Jakubet, aki pár lépést tesz még a kapu felé s nyugodtan begurítja a labdát.

A 37. percben Avar szabadrúgását Jakube befejezi a ezzel beállítja a végeredményt.

III. ker. FC—Somogy 2:0 (1:0)

A mérkőzés elején a Somogy támadott többet, mégis a III. ker. FC szerzett gólt. A 27. percben Fenyvesi lefutott, az első Joós mellett tisztára játszott magát a beadását Lengyel közlő a sarokba helyezte.

A győztes csapatban a közvetlen védelem, a halvesorban Lutz, a csatársorban pedig a két szélső volt jó, míg a Somogy legjobb emberrel Joós, Egri, Péter és Galambos voltak.

Kispest—Attila 1:1 (0:0)

A mérkőzés első 20 perce változatos mezőnyjátékkal telt el, komoly veszélyben egyik kapu sem forgott. Az első nagy helyzet az Attila kapuja előtt adódott, de Steiner korán lő és labda kapu mellé jut.

A második félidőben tért vissza bekötött fejfel. Az utolsó percben lenne alkalma az Attilának a gólszerzésre.

A második félidőt eredménytelen Attila-roham vezet be. Paczoly jó helyzetben ront. A másik percben már Sziklái közeli lövését védi Dénes kornere.

Rozgonyi elengedte, már úgy látszik, hogy a labda túl jut a vonalon — a kispesti védelem leáll —, de a gyors Csere a vonalon elcsúsz a labdát és a tisztán álló Vermeshez továbbítja, aki védhetetlenül belővi.

A 38. percben Paczoly befut és a klassz túlhosszúra sikerült beadást a részen álló Steiner kapusból bevágja.

Hungária-úti (MTK) pálya

1932 március 6. Hungária—Somogy Budai „11” —Bocskai Kettős bajnoki mérkőzés

Állás, házasság, levelezés, csere

Elhelyezkedés. 3192. Tancosné 23 éves, feltűnő szép, ügyes, állást keres. 3193. Bádogos szülőseggé és mászó, 24 éves, kifutó vagy háziszolgát állást keres.

Házasság. 1232. Középiskolai tanár, 36 éves, hozzáillő úri-leánnyal, aki némi hozományal rendelkezik, megismerkedne, illetve feleségül venné.

Levelezés. 4102. Honvédsőffér, altiszt, 22 éves, intelligens leánnyal levelezne. 4103. Műszerész, 22 éves, budapesti vagy vidéki leány ismeretséget keresi levelezés útján.

Tervek. 5097. Világjáróló és korszakalkotó találmány modelljének elkészítéséhez 5000 pengővel társat keres műköszörős.

Form with fields: Név: ..., Cím: ..., Életkora: ..., Foglalkozása: ..., Milyen ügyben kíván közvetítést? (A megfelelő szót kérjük aláhúzni): Elhelyezkedés, ötletek, tervek, levelezés, házasság.

APRÓHIRDETÉSEK

Egy szó ára 6 fillér \* Kezdőszó és vastagabb betűből szedve 12 fillér \* Legkisebb hirdetés ára 60 fillér \* Apróhirdetéseket felvesz a kiadóhivatal: Rózsa-utca 111. szám, valamint minden hirdetőroda. — Hirdetési díjakat postabélyegekből is lehet küldeni.

HAZASSÁG! Komoly nőstendő ismeretséget keresem szerény igényű, hazias, kellemes külsejű leány vagyok. Földbirtokhozományom kívül 10-12.000 pengő készpénzzel rendelkezem.

LEGDRAGABBAN veszek mindentféle férfiruhát, nőruhát, fehérneműt, cipőt, zalogjegyet Blumenfeld, Rökk Szilárd-ut. 16, József 442-21.

SEBASTYÉN IMRE, Dohány-utca hatvannyolc (Körútnál), tizedik évek legdiszkrétábban közvetített házasságokat. Utólagos ajándék.

FERJHEZMENNE esinos félárva leány. Hozománya tizenkettőezer pengő és 100 hold föld. Cím. fénykép: Sebestyén, Dohány-utca hatvannyolc.

NAGYKERESKEDŐ leánya vagyok, hozományom harmincezer pengő készpénz, ugyannyennyi örökségem lesz. Ferjhezmennek harmincezer felüli férifébe, aki esetleg be is nőülhet. Leveleket kiadóhivatal továbbít „Uricsalád” jellegével.

MEGNOSCLNE 29 éves r. kath. háziszolga 26 éves korig, hozzáillő r. kath. leánnyal, K. Ferenc, III. Tostvérhagy 20.593 hrsz, Budapest.

KÖLFOLDI megbízásból mindentféle férfi-, női ruhamentéket, fehérneműket, cipőket, zalogjegyet, Springert, Szebeny Antal-tér hat. Üzlet.

MELYIK esinos, komoly úriúri lenne partnerre úri-leánnyal, Pest melletti városban tartandó balaban „Nem kerül sokba” jellegére a kiadóban.

HAROMSZOBAS új ház, villany, vízvezeték. Elköltözés miatt sűrűgösen eladó. Megtudható: Pesterzsébet, Nagy Sándor-utca 144.

VIDÉKI állami tisztviselő névházasságot kötne, esetleg örökbe fogadna. Leveleket „GENTRY” névre a kiadóhivatal továbbít.

OLAJFESTMÉNY, madrac, spárgaszőnyeg, paplan, különböző dolgok eladó. Ferenc-körút 37. földszint egy.

Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Előfizetési ár: 2.60 pengő félévre, 5 pengő 1 évre. A kiadásért felel: Dr. BALINT MÓZES